

ప్రతి జర్నలిస్టు కుటుంబానికి హెల్త్ కార్డులు

- హెల్త్ కార్డుల జారీ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన టియుడబ్ల్యూ జే (టీజేఎఫ్) జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చిర్రా రవి
- ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్ లో మూడు రోజులపాటు ప్రత్యేక క్యాంపు



4



మంగళవారం 25 మార్చి 2025 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

టీడీసీపి షాడో క్రీకెట్ లక్ష్మం గ్రామీణ క్రికెట్ను అభివృద్ధి చేయడమే



ఎంపీ వద్దిరాజు రవిచంద్ర

హైదరాబాద్ బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

షార్లమెంటులో ప్రజాసమస్యలపై మాటల దాడితో బౌండరీలు, సిక్కులు కొట్టే ఎంపీ వద్దిరాజు రవిచంద్ర సోమవారం హైదరాబాదులో

క్రికెట్ మైదానంలో దిగి భారీ షాడో కొట్టి యువ క్రికెటర్లను అలరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ...రాష్ట్రంలో గ్రామీణ క్రికెట్ను అభివృద్ధి చేయడానికి తెలంగాణ జిల్లాల క్రికెట్ సంఘం (టీడీసీపి) చేస్తున్న కృషిని రాజ్యసభ ఎంపీ వద్దిరాజు రవిచంద్ర ప్రశంసించారు. గ్రామీణ క్రికెటర్ల అభ్యున్నతికి

చాలా సంవత్సరాలుగా కృషి చేస్తున్న టీడీసీపి వ్యవస్థాపక చైర్మన్, మాజీ సాట్ చైర్మన్ అల్లిపురం వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి కృషిని రవిచంద్ర ప్రశంసించారు. సోమవారం శంషాబాద్లోని తౌండుపల్లిలో ఆమెరికా అండర్-17 యూత్ అకాడమీ (ఎవైసీపి) జట్టుతో టీడీసీపి నిర్వహిస్తున్న వన్డే మిగతా 2లో..

ఖమ్మం నగరానికి మణిహారం...

ఖమ్మం ఖిల్లా, సహార్ హాజ్

- డాక్టర్ కూరపాటి ప్రదీప్, సయ్యద్ ఖదీర్..
- యువతతో ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి హాజరు
- ఖమ్మం కోటకు విద్యుత్ దీపాల అలంకరణతో కొత్త శోభ..
- విద్యుత్ వెలుగులతో మురిసిపోతున్న యువత, ఖమ్మం ఖిల్లా..
- రంజాన్ పర్వదినోత్సవ మాస మహిళాత్వంలో ఖమ్మం కోటకు కొత్త కళ..
- ఖిల్లా ముఖద్వారంలో సెల్ఫీ డయాస్ స్పెషల్ ఎట్రాక్షన్...

3



వెంకన్న.. నేను ఉన్నాను..!

- సీతయ్య ఎవరి మాట వినకు
- ఆందోళన చెందవద్దని హామీ ఇచ్చిన పాంగులేటి



2

రాత్రి పూట చమటలు పడుతున్నాయా..? తస్మాత్ జాగ్రత్త: డా.వరికూటి

- టీబీసీ ఇలా గుర్తించండి..
- రెండు వారాలకు మించి దగ్గు..



5

రాష్ట్ర అథ్లెటిక్స్ టోర్నీలో కెఎడిసి హవా



ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్ట్యాన్స్

రాష్ట్రస్థాయి అథ్లెటిక్స్ పోటీల్లో కవిత మెమోరియల్ డిగ్రీ కళాశాలకు చెందిన విద్యార్థులు ప్రతిభ చాటుకున్నారు. హైదరాబాదులో ఈనెల 23వ తేదీన జరిగిన రాష్ట్రస్థాయి అథ్లెటిక్స్ పోటీల్లో కళాశాల నుంచి శీలం గోపీచంద్ 400 మీటర్ల పరుగులో పాల్గొని ప్రథమ స్థానంలో నిలువగా, ఏ. గౌతమ్ 100 మీటర్ల పరుగులో ప్రథమ స్థానం సాధించి బంగారు పతకాన్ని దక్కించుకున్నాడు. అదేవిధంగా డి. వివేక్ చంద్ర 400 మీటర్ల పరుగులో తృతీయ స్థానంలో నిలిచి కాంస్య పతకాన్ని కైవసం చేసుకోగా బి. వీరభద్రం 100 మీటర్ల పరుగులు పాల్గొని తృతీయ స్థానంలో నిలిచి కాంస్య పతకం దక్కించుకున్నాడు. రాష్ట్రస్థాయిలో ప్రతిభ చూపిన ఏ గౌతం ఎస్ గోపీచంద్ లు జాతీయ పోటీలకు ఎంపికయ్యారు ఈ పోటీలు హర్యానాలో ఏప్రిల్ 30వ తేదీ నుండి జరిగే పోటీల్లో పాల్గొంటారు. కళాశాల విద్యార్థులు ప్రతిభ చాట్ కొట్టం పట్ల కళాశాల చైర్మన్ ఎం. నిరంజన్ రెడ్డి, కరస్పాండెంట్ అండ్ సెక్రటరీ కోట అప్పారెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కె.వి.రమణారావు, పిడి జె ఉపేందర్, అధ్యాపకులు ఎం రంగారావు, కల్పనలు అభినందించారు.

టీఎన్టీవోస్ ఖమ్మం నగర కమిటీ అధ్యక్షుడిగా ప్రభాకరాచారి



ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్ట్యాన్స్ టీఎన్టీవోస్ భవన్లో సోమవారం జరిగిన ఖమ్మం నగర కమిటీ కార్యవర్గ సమావేశంలో కార్యవర్గ సభ్యులు నగర కమిటీ అధ్యక్షుడుగా ఉన్న రమణా యాదవ్ రిటైర్మెంట్ అవటంతో ఖాళీ అయిన అధ్యక్ష స్థానాన్ని టీఎన్టీవోస్ నగర

కమిటీ అధ్యక్షుడిగా బెజ్జంకి ప్రభాకరాచారిని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. నగర కమిటీ తీర్మానాన్ని టీఎన్టీవోస్ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు గుంటుపల్లి శ్రీనివాసరావుకు అందజేశారు. టీఎన్టీవోస్ జిల్లా అధ్యక్షులు గుంటుపల్లి శ్రీనివాసరావు, కార్యదర్శి కొణిదేన శ్రీనివాస్ ప్రభాకరాచారికి ఖమ్మం నగర కమిటీ అధ్యక్షుడిగా నియామక పత్రం అందజేశారు. మలిదశ తెలంగాణ ఉద్యమంలో చురుకుగా పాల్గొని తెలంగాణ ఉద్యోగుల సమస్యలపై గత 15 సంవత్సరాలుగా అనేక ఉద్యమాల్లో పాల్గొన్న ప్రభాకరాచారిని ఖమ్మం నగర కమిటీ అధ్యక్షుడిగా ఎన్నుకున్న ఖమ్మం నగర కమిటీ కార్యవర్గాన్ని గుంటుపల్లి శ్రీనివాసరావు అభినందించారు. ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారమే పరమావధిగా టీఎన్టీవోస్ యూనియన్ పని చేస్తుందని ఉద్యోగులకు అందుబాటులో ఉండి ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారంలో కృషి చేయవలసిందిగా ఖమ్మం నగర కమిటీకి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎన్టీవోస్ యూనియన్ జిల్లా కార్యదర్శి కొనిదేన శ్రీనివాస్, దుర్గాప్రసాద్, జెడ్ ఎస్ జైపాల్ విజయ్ కుమార్, శ్రీధర్ సింగ్ తాళ్లూరి శ్రీకాంత్, కరణ్ సింగ్, రాధా కృష్ణ, ఎర్రమల్ల శ్రీనివాసరావు, రుక్మారావు, కోమలి, ఖమ్మం నగర కమిటీ కార్యదర్శి ఆంజనేయులు, శంకర్, రవిచంద్రమూర్తి, శ్రీకాంత్, కాంతారావు దిలీప్, ఉదయ్, శ్రావణి, రఫీ, కిరణ్, ప్రసన్నకుమార్, పృథ్వీ, ప్రవీణ్ మొదలగువారు పాల్గొన్నారు.

టీడీసీఏ ఏకైక లక్ష్యం

గ్రామీణ క్రికెట్ను అభివృద్ధి చేయడమే

(మొదటి పేజీ తరువాయి..)

టోర్నమెంట్ను రవిచంద్ర ప్రారంభించారు. ఏవైసీఏ జట్టుతో పాటు, తెలంగాణ రూరల్ రైజర్స్, పాంథర్స్, వారియర్స్ జట్టు ఈ టోర్నమెంట్లో పాల్గొంటున్నాయి. నిర్లక్ష్యం చేయబడిన గ్రామీణ క్రికెట్ను అభివృద్ధి చేయడమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతున్న టీడీసీఏకు రాష్ట్రంలోని క్రికెట్ ప్రేమికులందరూ కలిసి వచ్చి తమ మద్దతును చూపించాలని రవిచంద్ర కోరారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో చాలా మంది ప్రతిభావంతులైన క్రికెటర్లు ఉన్నారని, వారిని వెలుగులోకి తీసుకురావాలంటే వీలైనన్ని ఎక్కువ టోర్నమెంట్లను నిర్వహించాల్సిన



అవసరం ఉందని ఆయన అన్నారు. గ్రామీణ క్రికెటర్లకు టీడీసీఏ ఈ బాధ్యతను అప్పగించడం మంచి పరిణామమని ఆయన అన్నారు. ఆ తర్వాత వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ గ్రామీణ క్రికెటర్ల ఆశలు, ఆకాంక్షలను టీడీసీఏ మాత్రమే ముందుకు తీసుకెళ్లగలదని అన్నారు. ఈ విషయంపై తాము బీసీసీబిలో చర్చలు జరుపుతున్నామని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏవైసీఏ అధ్యక్షుడు కొలిపాక అరుణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధనియాకుల వీరయ్యకు తాతా మధు, సంద్ర నివాళులు



కామేపల్లి, కెరటం స్ట్యాన్స్ ప్రతినిధి

కామేపల్లి మండలం పండితాపురం పీఏసీఎస్ చైర్మన్ ధనియాకుల హనుమంతరావు తండ్రి వీరయ్య ఇటీవలే మరణించగా నేడు వారి దశదిన కర్మకు హాజరై చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించిన ఎమ్మెల్యే ఖమ్మం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తాతా మధుసూదన్, మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకట వీరయ్య గార్లు.. ఈ కార్యక్రమంలో వారి వెంట పార్టీ నాయకులు బెల్లం వేణుగోపాల్ ముత్యాల అప్పారావు మరియు స్థానిక నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వెంకన్న.. నేను ఉన్నాను..!

- సీతయ్య ఎవరి మాట వినకు
- ఆందోళన చెందవద్దని హామీ ఇచ్చిన పొంగులేటి ఖమ్మం రూరల్, కెరటం స్ట్యాన్స్

రెండు దశాబ్దాలుగా గ్రామ ప్రజలకు ఏ సమస్య వచ్చినా ఆదుకుంటూ సేవలందిస్తూ గ్రామంలో ముఖ్య నాయకుడిగా ఉన్న బొల్లం వెంకన్నను రాష్ట్ర రెవెన్యూశాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి భుజం తట్టి వెంకన్నా.. నేను ఉన్నానంటూ... భరోసానిచ్చారు. అదేవిధంగా 40 ఏండ్లుగా కాంగ్రెస్ పార్టీకి సేవలందిస్తూ ఎన్నో ఆటపోట్లు ఎదురైనప్పటికీ వేరే పార్టీ మారకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయానికి దోహదపడుతున్న సీతారాములును.. సీతయ్య ఎవరి మాట వినకు అని హామీ ఇచ్చారు. మండల పరిధిలోని గుర్రాలపాడు గ్రామంలో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంఖస్థాపనలో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో ముఖ్య నాయకులుగా ఉన్న వెంకన్న, సీతారాములును మంత్రి పొంగులేటి అభినందించారు. గత కొన్ని రోజుల క్రితం సీతారాములు కుమార్తె డాక్టర్ చదువుతున్న మహేశ్వరికి కుడి కన్నులో నరం దెబ్బతింది. దీంతో పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి సిఫారసుతో మహేశ్వరికి హైదరాబాద్లోని ఓ ఆసుపత్రిలో కంటి ఆపరేషన్ చేశారు. పూర్తిగా కోలుకున్న మహేశ్వరిని పరామర్శించేందుకు సీతారాములు



ఇంటికి ఈ సందర్భంగా మంత్రి కాంగ్రెస్ పార్టీకి అండగా ఉంటున్న వెంకన్నను, సీతారాములును అభినందించిన తీరు అక్కడికి వచ్చిన గ్రామస్థులను, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులను ఆకట్టుకుంది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ త్వరలో జరగనున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో వెంకన్న, సీతారాములు సేవలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఎంతో అవసరమని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపుకు కృషి చేసిన ప్రతి ఒక్క కార్యకర్తకు అండగా ఉంటామని ఎవరూ ఆందోళన చెందవద్దని పొంగులేటి భరోసా కల్పించారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు అర్హులందరికీ చేరేవిధంగా ప్రతి కార్యకర్త కష్టపడి పని చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు భూకృ సురేష్, బొల్లం వెంకన్న, కొర్నా సీతారాములు, దొడ్డా శ్రీనివాస్, కొర్నా వెంకయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఖమ్మం నగరానికి మణిహారం... ఖమ్మం ఖిల్లా, సహార్ హౌజ్

- డాక్టర్ కూరపాటి ప్రదీప్, సయ్యద్ ఖదీర్..
- యువతతో ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి హాజరు
- ఖమ్మం కోటకు విద్యుత్ దీపాల అలంకరణతో కొత్త శోభ..
- విద్యుత్ వెలుగులతో మురిసిపోతున్న యువత, ఖమ్మం ఖిల్లా..
- రంజాన్ పర్వదినోత్సవ మాస మహిళాత్వంలో ఖమ్మం కోటకు కొత్త కళ..
- ఖిల్లా ముఖద్వారంలో సెల్ఫీ డయాస్ స్పెషల్ ఎట్రాక్షన్..



పవిత్ర రంజాన్ మాసాన్ని పురస్కరించుకుని ఖిల్లా వాసులు, యువత ఖమ్మం ఖిల్లాకు విద్యుత్ దీపాలతో సుందరంగా అలంకరించారు.. దీంతో ఖమ్మం ఖిల్లా కోటకు కొత్త వెలుగులు వచ్చిన నేపథ్యంలో టీడబ్ల్యూ జే ఎఫ్ నేత సయ్యద్ ఖదీర్ నేతృత్వంలో ప్రముఖ చిన్నపిల్లల వైద్యులు డాక్టర్ కూరపాటి ప్రదీప్ కుమార్ ను ఆహ్వానించగా.. డాక్టర్ కూరపాటి ప్రదీప్ ఖమ్మం ఖిల్లా, సహార్ హౌజ్ ను సందర్శించారు. ఈమేరకు డాక్టర్ కూరపాటి ప్రదీప్ మాట్లాడుతూ... ఎలాంటి స్వార్థం, లాభాపేక్ష లేకుండా ఉపవాస దీక్ష నిర్వహించే వారికోసం సహార్ హౌజ్ ద్వారా ఉచిత భోజన సదుపాయాన్ని వేలాదిమందికి

అందజేయడం మానవ జాతి ఐక్యతకు నిదర్శనం అని డాక్టర్ కూరపాటి ప్రదీప్, అన్నారు.. డాక్టర్ కూరపాటి ప్రదీప్ తో ఖిల్లా వాసులు, నేతలు, యూత్ సెల్ఫీ దిగారు.. దీంతో డాక్టర్ కూరపాటి ప్రదీప్ తనయుత్వానికి లోనై యువత తన పట్ల చూపుతున్న అభిమానానికి ఫిదా అవుతున్నానని సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు.. అనంతరం టీ డబ్ల్యూ జే ఎఫ్ నేత సయ్యద్ ఖదీర్ మాట్లాడుతూ.. పవిత్ర రంజాన్ మాసం సందర్భంగా ఖమ్మం జిల్లా కేంద్రంలోని వ్యాపార సముదాయాలైన అజీజ్ గల్లి, ఖమ్మం ఖిల్లాలో గగనతల విద్యుత్ తోరణాల అలంకరణ విద్యుత్ కాంతుల అందాలు చూస్తుంటే ధరిత్రిపై రంగవల్లుల వలె ఆనందాన్ని కలిగిస్తున్నాయని చెప్పారు. సమాజాల అనంతరం ఖిల ప్రారంభంలో గల సెల్ఫీ పాయింట్ వద్ద సెల్ఫీలు, అక్కడే వున్న సులేమాన్ బ్లాక్ టీ ను సేవించి యువత తమ నివాసాలకు చేరుకోవడం ఐక్యతకు చిహ్నమని వారన్నారు. ఖమ్మం నగరానికే మణిహారంగా ఖిల్లా పర్యాటక క్షేత్రంగా మారింది. జిల్లా ముఖద్వారంలో రంజాన్ పండుగకు చెందిన ఫ్లేక్సీ ఏర్పాటు చేయడంతో యువత సెల్ఫీలు దిగుతూ మురిసిపోతున్నారు.

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్

తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డికి ఘన సన్మానం

కూసుమంచి, కెరటం న్యూస్

పాలేరు నియోజకవర్గం, కూసుమంచి మండలం, చెగోమ్మ గ్రామం నుంచి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జొన్నలగడ్డ రవి గారు, మరియు నేలకొండపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ కొండపర్తి సురేష్ గారి ఆధ్వర్యంలో.... సోమవారం రాష్ట్ర మంత్రి పొంగులేటి ఖమం క్యాంపు కార్యాలయంలో క్యాంపు కార్యాలయం ఇంచార్జి తుం బూరు దయాకర్ రెడ్డి గారికి పుష్పగుచ్ఛం



అందజేసి,శాలువా కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా కొండపర్తి సురేష్ గారు మాట్లాడుతు... దశాబ్దాల నుండి చెగోమ్మ గ్రామం నుండి కొండాపురం గ్రామం వరకు వెళ్లే రహదారి లేక ప్రజలు,రైతులు నానా రకాలుగా ఇబ్బందులు పడ్డారని, అదేవిధంగా చెగోమ్మ నుండి తుర్కూరాడెం గ్రామాలకు వెళ్లేందుకు అనేక అవస్థలు పడవలసి వచ్చిందని పేర్కొన్నారు. ఈ

సమస్యను పరిష్కరించాలని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిగారికి, క్యాంపు కార్యాలయ ఇంచార్జి తుంబూరి దయాకర్ రెడ్డి గారి దృష్టికి తేగా సంబంధిత అధికారులతో సర్వే చేయించి అంచనా వ్యయం వివరాలు త్వరగా అందించాలని ఆదేశించారు.వెంటనే సంబంధిత అధికారులు నెలరోజుల లోపు సర్వే చేసి నివేదిక అందజేసిందే తదుపరిగా ..సంబంధిత గ్రామాలకు సుమారు 7 కిలోమీటర్ల దూరం గల రోడ్లకు సుమారు 9 కోట్ల

నిధులు మంజూరు చేశారని తెలిపారు.మా గ్రామలపై ప్రతేక శ్రద్ధ తీసుకొని రోడ్లను మంజూరు చేయటంలో శ్రద్ధ వహించిన తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి గారిని గ్రామస్థులతో కలిసి సోమవారం ఖమ్మంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమం లో నేలకొండపల్లి వ్యవసాయ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ కొండపర్తి సురేష్,జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు జొన్నలగడ్డ రవి కుమార్, మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు మళ్లీడి సత్యనారాయణ, మాజీ సర్పంచ్ రెడ్డిమల్ల రవణమ్మ వెంకన్న,తెలంగాణ బీసీ సంఘం పాలేరు నియోజకవర్గ ఇంచార్జి పోశం నాగార్జున నాయకులు చీమలదారి రాములు,కొండా యాదగిరి, అంబాల నర్సయ్య,చీమల దారి సీతారాములు,మద్దినేని అశోక్, మద్దినేని వెంకన్న, ఇద్దగాని కృష్ణ, అంబాల నర్సయ్య, రాయపూడి ఉపేందర్,అంబాల వళ్లెక్కి,కొండ నాగేశ్వరావు,కుక్క బతుకయ్య, వెంకన్న,ఉపేందర్, బత్తుల రాములు, చీమలదారి వెంకన్న, ఐతగాని రామలింగం, అంబాల వెంకటరాములు,పలువురు రైతులు, నాయకులు,కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లిఫ్ట్ ప్రమాదం జరిగిన హాస్పిటల్ పరిశీలించిన డిప్యూటీ డీఎంహెచ్ ఓ



ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్

ఖమ్మం పట్టణం లో వైరా రోడ్ నందు గల ప్రసూన ప్రైవేట్ ఆసుపత్రి నందు అవరేషన్ చేసిన నట్టు సరోజిని (62)అనే రోగిని అపరేషన్ ధియేటర్ నుండి ఐ సి యూ కు లిఫ్ట్ ద్వారా తరలించే సమయం లో లిఫ్ట్ అదుపు తప్పి ప్రైవేట్ పైనే ప్రాణాలు విడిచిన మహిళ అనే విషయం పై ప్రాథమిక విచారణ నిమిత్తం డిప్యూటీ డి ఎం ఎచ్ ఓ డాక్టర్ సైదులును ఆదేశించగా, వెంటనే డాక్టర్ సైదులు తమ సిబ్బంది తో ఆసుపత్రి కి చేరుకొని విచారణ చేపట్టి ఆసుపత్రి డాక్టర్ ను అడిగి తెలుసుకొని సాంకేతిక లోపంతో లిఫ్ట్ అదుపు తప్పి ప్రమాదానికి గురి అయినట్లు గుర్తించి, అట్టి విషయం ను జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారికి నివేదించారు. అనంతరం ఆసుపత్రి కి లిఫ్ట్ యొక్క స్థితిగతులు, కంపెనీ వివరాలు, ఎన్ని సంవత్సరాలనుండి వాడుతున్నారో ఇంతకుముందు ఏవైనా సమస్యలు ఉన్నాయో అనే విషయాలను పూర్తి నివేదిక సమర్పించాలని ఆసుపత్రి కి నోటీసు పంపించారు. పూర్తి నివేదిక వచ్చిన తదుపరి ఆసుపత్రి యాజమాన్యం నిర్లక్ష్యం అయితే చట్ట ప్రకారం చర్యలుంటాయని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి తెలిపారు.

చెరుకుపల్లి బిక్షంకు పరామర్శ



ముదిగొండ, కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి

ముదిగొండ మండలం పరిధిలోని ఎడవల్లి గ్రామంలో ఇటీవలే లివర్ వ్యాధితో బాధపడుతూ చెరుకుపల్లి శిరీష మృతి చెందిన విషయం తెలుసుకున్న ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ఎమ్మెల్యే, బీ.ఆర్.ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు తాతా మధుసూదన్, మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకట వీరయ్య, బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు చెరుకుపల్లి బిక్షం కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. వారి కుటుంబానికి తమ ప్రగాధ సానుభూతిని తెలియజేశారు. శిరీష చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. వీరి వెంట పార్టీ మండల అధ్యక్షులు వాచేపల్లి లక్ష్మారెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు బంకా మల్లయ్య, ముత్యాల అప్పారావు, కోటి అనంత రాములు, నాయిని వీరనారాయణ, నాయని వెంకటేశ్వర్లు, మల్లేపల్లి, శంకర్ కొత్తపల్లి నాగార్జున తదితరులు వీరి వెంట ఉన్నారు.

మతోన్నాదం నుంచి దేశాన్ని కాపాడటమే అమరులకు ఇచ్చే నివాళి...సీపీఎం



ఖమ్మం రూరల్, కెరటం స్పూస్

మతోన్నాదం నుండి దేశాన్ని కాపాడటమే అమరులకు ఇచ్చే నిజమైన నివాళిని సీపీఎం సోషల్ మీడియా రాష్ట్ర కన్వీనర్ పిట్టల రవి అన్నారు. మండలంలోని వరంగల్ క్రాస్ రోడ్,మద్దులపల్లి గ్రామంలో భగత్ సింగ్,రాజగురు, సుక్ దేవ్ 94వ వర్షంతిని సోమవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కోవొత్తుల ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం పిట్టల రవి మాట్లాడారు.దేశ సమగ్రత, మత సామరస్యం, ఆర్థిక స్వాతంత్ర్యం కోసం ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని తమ ప్రాణాలను త్యజప్రాయంగా అర్పించిన వీరులను నేటి యువత పట్టించుకోకపోవడం చాలా బాధాకరమన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ నిజమైన వీరుల చరిత్రను తెలుసుకోవాలని ఫేక్ వార్తలతో పట్టం గడుపుతున్న మతోన్నాదుల చర్యలను తిప్పి కొట్టాలన్నారు. వాట్సాప్, ఫెస్ బుక్ లలో వచ్చే ఫేక్ వార్తలు నమ్మవద్దని, పుస్తకాలు చదివి నిజమైన చరిత్రను తెలుసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం ఖమ్మం రూరల్ మండల కార్యదర్శి ఉరదీ సుదర్శన్ రెడ్డి, నంద్ర ప్రసాద్, నాయకులు పాల్గొంటుంటే సంగయ్య, పెరుమళ్ళపల్లి మోహన్ రావు,శ్రీనివాసరావు, నాగేశ్వరరావు, వెంకటేశ్వర్లు, ఉదయ్,వీర బ్రహ్మచారి, సతీష్, నరసింహారావు, బుచ్చి రాములు, వీరబాబు లాలయ్య, వెంకటరెడ్డి, రమణ, సుధాకర్, వనాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా స్థాయిలో మెరిసిన త్రివేణి విద్యార్థులు



ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, కెరటం స్పూస్

ఎస్ ఎస్ రోలర్ స్కేటింగ్ అకాడమీ వారు నిర్వహించిన పోటీల్లో ఖమ్మం నగరంలోని త్రివేణి పాఠశాలకు చెందిన 4వ తరగతి చదువుతున్న కే. సాయి శ్రీగిత్ అండర్-12 లెవెల్లో మొదటి బహుమతి మరియు 3వ తరగతి చదువుతున్న వై. దేవ్యైష్వశీ అండర్-10 లెవెల్లో మూడోవ బహుమతి సాధించారు. అదేవిధంగా ఇస్మాన్ వారు నిర్వహించిన వాల్యూ ఎడ్యుకేషన్ కాంటెస్ట్ బేస్ట్ ఆన్ భగవద్గీత కాంటెస్ట్ లో తన్నిక, 5వ క్లాస్ డిస్ట్రిక్ట్ 4వ ప్లెన్, పూజిత, 4వ క్లాస్, కృష్ణతేజ 6వ ఐఐటి స్కూల్ టాపర్ గా బహుమతులు సాధించారు. ఈ సందర్భంగా స్కూల్లో జరిగిన కార్యక్రమంలో విజేతలైన విద్యార్థులకు మేమెంటో తో పాటుగా సర్టిఫికేట్ అందించడం జరిగింది. విజేతలైన విద్యార్థులను పాఠశాల డైరెక్టర్ గొల్లపూడి వీరేంద్ర చౌదరి ప్రిన్సిపల్ రాజేంద్రప్రసాద్ కృష్ణవేణి త్రివేణి విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ యార్లగడ్డ వెంకటేశ్వరరావు పాఠశాల సి ఆర్ ఓ కాట్రగడ్డ మురళీకృష్ణ పాఠశాల వైస్ ప్రిన్సిపల్ స్వప్న ముస్తఫా అశోక్ క్యాంపస్ ఇంచార్జ్ చార్జెస్ సందీప్ మరియు ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు

ప్రతి జర్నలిస్టు కుటుంబానికి హెల్త్ కార్డులు

- హెల్త్ కార్డుల జారీ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన టీయూడబ్ల్యూజే (టీజేఎఫ్) జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చిర్రా రవి
- ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్ లో మూడు రోజులపాటు ప్రత్యేక క్యాంపు

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్పూస్

ప్రతి జర్నలిస్టు కుటుంబం తప్పకుండా హెల్త్ కార్డులు తీసుకోవాలని తెలంగాణ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ (టి.జె.ఎఫ్) జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చిర్రా రవి కోరారు. ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్ లో మూడు రోజులపాటు కొనసాగనున్న జర్నలిస్టుల హెల్త్ కార్డు జారీ ప్రక్రియ క్యాంప్ కేంద్రాన్ని ఆయన సోమవారం ప్రారంభించారు. ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు గుద్దేటి రమేష్ బాబు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చిర్రా రవి మాట్లాడుతూ... కంటికి నిద్ర లేకుండా రాత్రింబవళ్లు విధి నిర్వహణలో ఉంటూ, ఊరుకుల పరుకుల జీవితంలో ఉంటున్న జర్నలిస్టులు తప్పకుండా హెల్త్ కార్డు కలిగి ఉండాలని సూచించారు. ఎవరో వసారు.. మరెవరో ఆదుకుంటారో ఆదుకుంటారని వారికోసం ఎదురు చూస్తే



ప్రయోజనం ఉండదని, మనకున్న అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, ఐదు లక్షలు విలువైన వైద్యాన్ని ఉచితంగా ఈ కార్డు ద్వారా పొందవచ్చని, జర్నలిస్టులు వారి కుటుంబ సభ్యులు తప్పకుండా హెల్త్ కార్డులు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. మూడు రోజులపాటు ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్ లో ప్రెస్ క్లబ్ కమిటీ అధ్యక్షులతో జర్నలిస్టుల కోసం హెల్త్ కార్డుల జారీ ప్రత్యేక క్యాంపు ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని అన్నారు. సెంటర్ వద్ద

ఆధార్ కార్డు నెంబర్, దానికి అనుసంధానం అయి ఉన్న ఫోన్ నెంబర్ ఓటిపి చెప్పి వెంటనే హెల్త్ కార్డులు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. జర్నలిస్టుల సంక్షేమం వారి శ్రేయస్ ముఖ్యమని అటువంటి కార్యక్రమాలను తమ టీజేఎఫ్ యూనియన్ నిరంతరం ముందు ఉండి పనిచేస్తుందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీజేఎఫ్ యూనియన్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు టిఎస్ చక్రవర్తి, ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శి గుద్దేటి రమేష్ బాబు, కొరకొప్పల రాంబాబు, కోశాధికారి బిక్కి గోపి, యూనియన్ నాయకులు అంతోటి శ్రీనివాస్, కె. గోవింద్, ఉల్లోజి రమేష్, రోషి రెడ్డి, ఎస్ డి స్పూస్ యాదగిరి, పిసి డబ్ల్యు నరేష్, జీకే స్పూస్ నరేష్, కంప్యూటర్ టెక్నికల్ ఇంచార్జ్ వెంకట్, అశ్వినీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యస్.బి.ఐ.టి. అటానమస్ చేయూత

- మధిర పాలిటెక్నిక్ కు ల్యాబ్ పరికరాలను అందజేత..

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, కెరటం స్పూస్

సోమవారం మధిర ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ప్రొ? కె. సాంబశివరావు మాట్లాడుతూ మెకానికల్ విభాగానికి చెందిన సుమారు 10 లక్షల విలువైన ల్యాబ్ సామాగ్రితో పాటు మిషనరీని యస్.బి.ఐ.టి. అటానమస్ యాజమాన్యం మా కళాశాల విద్యార్థులకు అందజేశారని, దీనికి మా విద్యార్థులు మరియు సిబ్బంది కృతజ్ఞతలు తెలిపారని ఆయన అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మధిర ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ మరియు కళాశాల సిబ్బంది యస్.బి.ఐ.టి. అటానమస్ కళాశాలకు విచ్చేసి కళాశాల చైర్మన్ కృష్ణ కు మెమెంటోతో పాటు



ప్రశంసా పత్రంతో సత్కరించి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. సాంకేతిక శాఖ కమిషనర్ మరియు స్టేట్ టెక్నికల్ బోర్డ్ అనుమతితో ఈ మిషనరీ తమ కళాశాలకు తరలించారని ఆయన తెలిపారు. యస్.బి.ఐ.టి. అటానమస్ కళాశాల చైర్మన్ గుండాల కృష్ణ మట్లాడుతూ మెకానికల్ డిపార్ట్మెంట్టు ఉపసంహరించుకున్నందున ఎంతో విలువైన ల్యాబ్ పరికరములు మరియు విషనరీ నిరుపయోగంగా ఉన్నాయని వాటిని ఇతర విద్యార్థులకు ఉపయోగకరంగా ఉండటానికి



మధిర ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలకు అందజేశామని తెలిపారు.. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డా? జి. రాజ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల శ్రేయస్సుకు దోహదపడే మిషనరీని పాలిటెక్నిక్ కళాశాలకు అందజేయడం హర్షనీయమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అకడమిక్ డైరెక్టర్ గుండాల ప్రవీణ్ కుమార్, గంధం శ్రీనివాసరావు, డా.ఎ.వి.వి. శివ ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర జేపిసీ నేతలకు సన్మానం

యాదాద్రి జిల్లా బ్యూరో, కెరటం స్పూస్

పూర్వ విఆర్ఓ లను మరియు పూర్వ వీఆర్ఓలను రెవెన్యూ శాఖలోకి తీసుకురావడానికి ఎంతో కృషిచేసిన మరియు రెవెన్యూ శాఖకి పూర్వ వైభవం తీసుకు వస్తున్న తెలంగాణ ఉద్యోగుల జేపిసీ చైర్మన్ లచ్చిరెడ్డి కి మరియు డిప్యూటీ కలెక్టర్స్ అసోసియేషన్ జనరల్ సెక్రటరీ రామకృష్ణ కి మరియు తెలంగాణ తహసీల్దార్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు రాములు కి మన యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పూర్వ గ్రామ రెవెన్యూ అధికారుల సంక్షేమ సంఘం తరపున మన యాదగిరి గుట్ట శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి ప్రసాదం ఇచ్చి చిరు సన్మానం చేయవలసింది. ఈ



కార్యక్రమంలో పూర్వ గ్రామ రెవెన్యూ అధికారుల సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గరికె ఉపేంద్ర రావు, ప్రధాన కార్యదర్శి లక్ష్మీ నరసింహులు రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కే శ్రీనివాస్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అధ్యక్షులు టీ శ్రీశైలం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గుర్రాల బాలకృష్ణ గారు, సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాత్రి పూట చమటలు పడుతున్నాయా..? తస్మాత్ జాగ్రత్త: డా.వలికూటి

- టీబీని ఇలా గుర్తించండి...
- రెండు వారాలకు మించి దగ్గు..

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి

జాతీయ క్షయ వ్యాధి నిర్మూలన దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా క్షయ నిర్మూలన అధికారి డాక్టర్ వలికూటి సుబ్బారావు అధ్యక్షతన సోమవారం జిల్లా ప్రధాన ఆసుపత్రి నందు జాతీయ క్షయ నిర్మూలన దినోత్సవం కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చెయ్యడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డాక్టర్ కళావతిబాయి, జిల్లా పంచాయతి అధికారి ఆశాలత, ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ రాజేశ్వరావు, ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ కిరణ్ కుమార్, ఎన్సీహెచ్ విభాగం సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ బాబు రత్నాకర్, డిప్యూటీ



జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డాక్టర్ కళావతి

మరియు జబ్బు బారిన పడ్డాక తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల గురించి చక్కగా మాట్లాడిన కుమారి సంజనా సతుపల్లి ప్రభుత్వ నర్సింగ్ కాలేజీ విద్యార్థినికీ మొదటి బహుమతిగా 1000 పారితోషికంను జిల్లా క్షయ నివారణ అధికారి అందించారు. కుమారి ఏంజెల్, మమత నర్సింగ్ కాలేజీ ఖమ్మం విద్యార్థినికీ రెండవ బహుమతిగా 500/- రూపాయలను అందించారు, మరియు టీబీ వ్యాధి గురించి చక్కని పోస్టర్ తయారు చేసిన మమత మెడికల్ కాలేజీ విద్యార్థిని కుమారి రిద తబస్సుం కి ప్రశంసా పత్రాన్ని అందించారు. మరియు టీబీ చాంపియన్ అనగా టీబీ వ్యాధి నుండి పూర్తిగా చికిత్స అయిపోయిన వ్యక్తి తనకు టీబీ వచ్చాక ఎలాంటి సమస్యలు వచ్చాయో, ఎలాంటి జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారో మందులు వేసుకున్నప్పుడు ఎలా ఉండాలో వివరించారు. అనంతరం టీబీ వ్యాధి నిర్మూలనకు విశేష కృషి చేసిన మెడికల్ ఆఫీసర్స్, హెల్త్ సూపర్వైజర్స్, ఏఎన్ ఎం లకు, ఆశాలకు జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డాక్టర్ కళావతి భాయి అవార్డ్ లను ప్రధానం చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో మమత కళాశాల నర్సింగ్ విద్యార్థులు, ప్రభుత్వ నర్సింగ్ కళాశాల విద్యార్థులు, అభ్యుదయ నర్సింగ్ కాలేజీ విద్యార్థులు, పులిపాటి నర్సింగ్ విద్యార్థులు, ప్రభుత్వ నర్సింగ్ కళాశాల సత్తుపల్లి విద్యార్థులు, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ కిరణ్, ఎన్ సీడీ ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ రామారావు, మలేరియా ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ వెంకటరమణ, ఏఆర్ టీ మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ మోహన్ రావు హాజరు అయ్యారు. క్షయ నిర్మూలన గురించి జిల్లా క్షయ నిర్మూలన అధికారి డాక్టర్ వలికూటి సుబ్బారావు క్షయ వ్యాధి లక్షణాలు గురించి వివరించారు. 2 వారాలకు మించి దగ్గు, రాత్రి పూట చమటలు పట్టడం, ఆకలి మందగించటం వంటివి క్షయ వ్యాధి లక్షణాలనీ సూచించారు. పైన తెలిపిన లక్షణాలు కనిపిస్తే వెంటనే సమీప ఆరోగ్య కేంద్రం వద్ద ఉచితంగా తెమడ పరీక్ష చేయించుకోవాలి అన్నారు. టీ.బి నిర్ధారణ అనంతరం ఉచితంగా టీ.బి మందులు ఆశ కార్యకర్తల ద్వారా నేరుగా మీ ఇంటికి పంపించటం జరుగుతుందని చెప్పడం జరిగినది మరియు చికిత్స విధానం గురించి అవగాహన కల్పించారు. అంతే కాకుండా పోషకాహార నిమిత్తం ప్రతి నెల రు.1000 క్షయ రోగి యొక్క బ్యాంక్ అకౌంట్ లోకి జమ చెయ్యడం జరుగుతుందని వివరించారు. క్షయ నిర్మూలన కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరూ బాగస్వాములు కావాలని పిలుపునిచ్చారు. అలాగే జిల్లాలో ఇప్పటి వరకు 35 గ్రామ పంచాయతీలను క్షయ రహిత గ్రామ పంచాయతీలుగా డిక్లర్ చేయడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. టీ.బి నిక్షయ మిత్రగా ముగ్గురు టీబీ వ్యాధి గ్రస్తులకు పోషకాహార కిట్స్ ను వారి పోషణ నిమిత్తం ఒక నెలకు సరిపడ సరుకులను అందించారు.

బాయి మాట్లాడుతూ క్షయ వ్యాధిని అరికట్టడంలో ప్రతి ఒక్కరు బాగస్వాములు కావాలని టీబీ వ్యాధి లక్షణాలు చికిత్స విధానం గురించి వివరించారు. జిల్లా పంచాయతి అధికారి ఆశాలత గారు మాట్లాడుతూ క్షయ వ్యాధిని అరికట్టడంలో వారి డిపార్ట్మెంట్ తరుపున తమ వంతు బాధ్యతను నిర్వహిస్తామని ప్రతి నెల టీబీ వ్యాధి పైన సమీక్ష కూడా చేస్తామని తెలిపారు. అనంతరం నర్సింగ్ కళాశాల విద్యార్థులు టీబీ వ్యాధి గురించి మాట్లాడారు. టీబీ వ్యాధి గురించి



పగిడిపల్లి వెంకటేశ్వర్లుకు డాక్టరేట్



ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్

ఖమ్మం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల తెలుగు అధ్యాపకులు, జాషువా సాహిత్య వేదిక ఖమ్మం ప్రధాన కార్యదర్శి పగిడిపల్లి వెంకటేశ్వర్లుకు డాక్టరేట్ లభించింది. కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయం తెలుగు విభాగం నందు ఆచార్య పంతంగి వెంకటేశ్వర్లు పర్యవేక్షణలో 'డాక్టర్ సీతారాం సాహిత్యం- ఒక అధ్యయనం' అనే అంశంపై పరిశోధన చేసి డాక్టరేట్ పట్టా పొందినట్లు కంట్రోల్లర్ ఆఫ్ ఎక్జామినేషన్ వారు ప్రకటించారు. ఈ మేరకు పగిడిపల్లికి పలువురు అభినందనలు తెలిపారు.

రైతు సంఘం జాతీయ నేత నల్లమలకు ఉగాది పురస్కారం



వరంగల్ బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

వరంగల్ జిల్లా గుడెపూడు లోని ఎన్ ఎస్ ఆర్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో గోఆధారిత మరియు సేంద్రియ వ్యవసాయం పై ఉమ్మడి వరంగల్,కరీంనగర్, ఖమ్మం,నల్గొండ జిల్లాల రైతులతో అవగాహన సదస్సు జరిగింది. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా వ్యవసాయ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ జలపతి రావు, భూపాలపల్లి శాసన సభ్యులు గండ్ర సత్యనారాయణ, వరంగల్ జిల్లా జిల్లాపరిషత్ మాజీ జైర్మన్ సమ్మా రావు, సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు నల్లమల వెంకటేశ్వర రావు లతో పాటుగా వ్యవసాయ ఉద్యోగవన శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు. ప్రజలు అనారోగ్యానికి గురి కాకుండా ఉండేందుకు పర్యావరణం పరిరక్షణ కోసం మరియు నేలలో సారాన్ని తగ్గకుండా కాపాడాలంటే రసాయనిక ఎరువులు పురుగుమందులు వాడకాన్ని తగ్గించి సేంద్రియ సాగు కు రైతులు సన్నద్ధం కావాలని వక్రలు పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం వ్యవసాయ అభివృద్ధికి రైతుల సంక్షేమానికి ప్రత్యక్షంగా పరోక్షం గా కృషి చేస్తున్న రైతు భాంధ్ పులకు ఉగాది పురస్కారాలు అందజేశారు. వారిలో ఒక వైపు జాతీయ స్థాయి లో అన్ని పంటలకు చట్టబద్ధమైన మద్దతు ధరలను ప్రకటించి ఈ దేశ రైతులను ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ జరుగుతున్న పోరాటాలలో ప్రత్యక్షం గా పాల్గొంటు మరొక వైపు సేంద్రియ వ్యవసాయం వైపు రైతులను మళ్లించేందుకు కృషి చేస్తున్న నల్లమల వెంకటేశ్వర రావు ను ఘనంగా సన్మానించి ఉగాది పురస్కారాన్ని ప్రధానం చేయడం జరిగింది.